

## **ЗВІТ**

**депутата Одеської обласної ради VIII скликання**

**Скалозуба Валентина Павловича за 2024 рік**

Я, Скалозуб Валентин Павлович, обраний депутатом Одеської обласної ради 25 жовтня 2020 року по виборчому округу №3, керуючись Конституцією України, Законами України, Регламентом обласної ради та у відповідності до рішення Одеської обласної ради «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

**Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів.**

Під час обговорення звіту, виборці висловили зауваження та пропозиції щодо роботи обласної ради та її органів у питаннях:

- підтримки агропромислових господарств, які створюють робочі місця, та забезпечують наповнення бюджету Одеської області;
- розвитку транспортної інфраструктури, а особливо сполучення в Білгород-Дністровського району, з обласним центром;
- відбудови та ремонту об'єктів, пошкоджених під час ракетних обстрілів в Білгород-Дністровському районі;
- розширення обласних програм допомоги соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення.

**Доручення виборців, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю:**

- продовжувати відстоювати інтереси жителів Білгород-Дністровського району та їх прав на отримання якісного медичного та соціального забезпечення;
- збереження та відновлення освітніх, медичних та закладів Білгород-Дністровського району та надання ними якісних послуг, особливо соціально-незахищеним громадянам;
- приділити увагу розвитку транспортного сполучення в Білгород-Дністровському районі, оскільки наразі залишився лише один можливий шлях з'єднання району з обласним центром у місті Одеса;
- продовжувати надавати жителям області гуманітарну підтримку.

**Інша інформація:**

Протягом звітного періоду брав участь у сесіях та роботі обласної ради. Завдяки злагодженій роботі депутатського корпусу, на пленарних засіданнях сесій було прийнято більше 120 рішень ради, які стосувалися нагальних питань необхідних для забезпечення нормального функціонування Одеської області в період воєнного стану.

Як голова постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу провів 3 засідання постійної комісії, де було розглянуто 14 питань, по яким прийняті відповідні висновки та надані рекомендації.

Також, брав участь у засіданнях інших постійних комісій обласної ради, що сприяло більш детальному розгляду та підготовці питань, які було винесено на пленарні засідання.

Регулярно проводив прийоми громадян, на яких допомагав жителям Білгород-Дністровського району у вирішенні їх індивідуальних звернень, що стосувалися: житлово-комунальних питань, отримання ними якісної медичної допомоги, їх соціального захисту, контролю забезпечення законності та правопорядку відповідними органами. Усі заяви були розглянуті, направлені депутатські звернення та надана відповідна допомога.

Брав участь в економічних та освітніх заходах, а також науково-практичних семінарах, які стосувались вирішення нагальних питань для сталого розвитку громад Одеської області.

В подальшій своїй депутатській діяльності і надалі намагатимусь приділяти максимальну увагу проблемам жителів Одеської області та прикладати всі можливі зусилля для їх вирішення.

Також хочу сказати, що моя діяльність, як депутата Одеської обласної ради, зосереджена на відстоюванні прав та соціально важливих інтересів громадян, відповідно до Конституції України, Законів України, Регламенту Одеської обласної ради та інших нормативно-правових актів.

Разом з депутатським корпусом Одеської обласної ради, щоденно намагаюсь робити свій внесок у нашу перемогу.

**Депутат Одеської обласної ради  
VIII скликання**



**Валентин СКАЛОЗУБ**